Тестовые задачи для второклассников.

1. Какие существительные отвечают на вопрос КТО?
· Мальчик
· Стул
· Утка
· Книги
2. Какое время года идет после ЛЕТА?
· Зима
· Весна
· Второе лето 
· Осень
3. Сколько слов в следующем предложении?
«Лена положила в сумку учебники»
· 3
· 4
· 5
4. Слово КАРЕТА поделили на слоги. Найди правильный вариант.
· КА-РЕТА
· КА-РЕ-ТА
· КА-РЕТ-А
5. Назови весенние месяцы.
6. К какому слову подходит данная схема?
Карета, солнце, жалюзи, молодость.
           /


7. В каком числе 1 десяток и 9 единиц?
· 1
· 9
· 91
· 19
8. В каком слове звуков больше чем букв?
· Банан
· Маяк
· Подъезд
9. В каком слове все согласные – мягкие?
· Мяч
· Сом
· Конь
· Кит
10.  Какое слово начинается с гласного звука?
· Яблоко
· Облако
· Верёвка
· Сон
11.  Послушай слова в строчке и в конце добавь общее для всех слов ключевое слово.
· Белое, Чёрное, Аральское, Охотское, Балтийское …
· Уральские, Кавказские, Альпийские, Карпатские  …
12.  На одной тарелке 5 яблок, на другой – на 3 яблока меньше. Сколько яблок на двух тарелках?
___________
13. У двух бельчат было по 7 конфет. Один бельчонок отдал другому 2 конфеты. Сколько конфет стало у каждого? На сколько конфет у одного бельчонка стало меньше, чем у другого?
__________                  ___________
14.  На двух связках вместе было 15 бубликов. Когда Медвежонок съел с одной связки 3 бублика, на ней осталось 7 бубликов. Сколько бубликов было на второй связке?
________
15.  Найди, какому числу соответствует каждый рисунок.
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16. [bookmark: _GoBack] Прочитай каждое высказывание. Определи, верное оно или нет. Обведи правильный ответ.
	При счёте за числом 7 называют число 8
	ДА
	НЕТ

	Пять меньше четырёх
	ДА
	НЕТ

	К трем прибавить три, получится 6
	ДА
	НЕТ

	Через одну точку можно провести только одну прямую
	ДА
	НЕТ

	У треугольника две стороны
	ДА
	НЕТ

	У отрезка два конца
	ДА
	НЕТ

	Из семи вычесть два получится девять
	ДА
	НЕТ

	Сумма пяти и трёх равна восьми
	ДА
	НЕТ

	Разность девяти и одного равна десяти
	ДА
	НЕТ

	Два минус два равно нулю
	ДА
	НЕТ



17.  Подчеркни слова, противоположные по значению словам перед скобками.
· Быстрый – (скорый, медленный, торопливый)
· Злой – (сердитый, жестокий, добрый)
· Мокрый – (сухой, влажный, сырой)
· Зимний – (осенний, весенний, летний)
· Большой – (огромный, маленький, средний)
18.  Подумай, как связаны слова в первой паре, и допиши подходящие по смыслу слова. (Например: лес-дерево, море-вода)
· Рысь – кошка, волк - …
· Радио – звук, лампа - …
· Музыка – ноты, речь - …
· Рак – клешня, человек - …
· Солнце – день, Луна - …
19.  Машина проехала 10 км. Сколько километров проехало каждое колесо?
20.  Мише 2 года назад было 5 лет. Раде через 3 года будет 9. Кто из них старше?
21.  На прямой поставили 2 точки. Сколько отрезков получилось?
22.  Напиши число, в котором число десятков на 4 больше числа единиц.
23.  Сумма двух чисел 15, разность 7. Какие это числа?
24.  Ваня Рома и Витя гуляли вместе 3 часа. Сколько часов гулял каждый?
25.  Илье надо было почистить ботинки: свои и двух своих братьев. Он уже почистил 5 ботинок. Сколько ботинок осталось почистить?
26.  Вдоль улицы растут 3 дуба. Между каждыми 2 дубами растет сосна. Сколько сосен растет на улице?
27.  Какой день недели средний?
28.  Бабушка купила 1 десяток яиц. 4 пары она использовала в готовку. Сколько яиц осталось?
29.  Два человека играли друг с другом в шахматы 4 часа. Сколько часов играл каждый?
30.  Вот Максим и Костя. Один из них Петров, другой – Иванов. Какую фамилию имеет каждый, если Костя на год старше Петрова?
31.  Веревку разрезали на 10 частей. Сколько сделали разрезов?
32.  Сестре 7 лет, а брату 4 года. Через сколько лет брату будет столько же лет, сколько сейчас сестре?
33.  Какие числа должны стоять в …
… + 3 = 9
10 - … = 8
4 + … - 2 = 7
